

13 ноября в школе прошли выборы президента ученического самоуправления

От каждого класса(8, 9, 10) был выдвинут один кандидат на должность президента ученического самоуправления. В школе была организована центральная избирательная комиссия, которая является главным организатором выборов, подготовлены списки избирателей, избирательные листы и протокол избирательной комиссии.

Игра была проведена по всем правилам 7настоящих выборов:

Общая продолжительность игры: 10-11 дней.

1 день – формирование избирательной комиссии;

1-2 дня – выдвижение кандидатов;

4-5 дней – агитационный период;

1 день – тишины;

1 день – день голосования.

Цель выборов: формирование у обучающихся активной жизненной позиции, повышение правовой культуры в области избирательного права, создание условий для социализации и заинтересованного отношения к делам школы и общества в целом.

